
ESTRUCTURA : GUARDABARRO DELANTERO Y BARRALES	
 

GUARDABARRO DELANTERO Y BARRALES 

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

Ref. Título Código

1 CONJUNTO BARRAL DERECHO 89-34200-H136

2 RESORTE AMORTIGUADOR DELANTERO 89-34102-H136

3 TUBO HORQUILLA DELANTERA 89-34113-H136

4 RESORTE INFERIOR AMORTIGUADOR DELANTERO 89-34123-H136

5 GUARDAPOLVO 89-34205-H136

6 ANILLO PISTON 89-34103-H136

7 ANILLO DE SEGURIDAD 89-34122-H136

8 TUBO DEL PISTON 89-34104-H136

9 RETEN 89-34207-H136

10 CONJUNTO PIERNA AMORTIGUADOR DELANTERO 89-34100-H136

11 TORNILLO HEXAGONAL M8X25 89-B000700100

12 TAPA FINAL TORNILLO M16X20 89-34120-H136

13 ARANDELA 8 89-B000970108-3

14 O-RING 16X3 89-34121-G129

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/guardabarro delantero.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=2381&virtuemart_category_id=1421&tmpl=component


ESTRUCTURA : GUARDABARRO DELANTERO Y BARRALES	
 

Ref. Título Código

15 TUBO BASE IZQUIERDA AMORTIGUADOR 89-34108-H136

16 RETROREFLECTOR LATERAL 89-85850-H136

17 TUERCA M6 89-B061700006-2

18 PASACABLE GUARDABARRO DELANTERO 89-63111-G129

19 GUARDABARRO DELANTERO NEGRO MATE 89-63104-G129

20 TORNILLO M6X16 89-B008180006

21 CUBRE BARRAL DERECHO NEGRO MATE 89-62212-G129

22 TORNILLO M6 X 16 89-B008180006-1

23 ARANDELA 6 89-B000970106-5

24 CUBRE BARRAL IZQUIERDO NEGRO MATE 89-62211-H136

25 CONJUNTO BARRAL IZQUIERDO 89-34210-H136

26 TUBO AMORTIGUADOR IZQUIERDO 89-34108-H136-2

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

